



В Приуральском районе проводится доследственная проверка по факту гибели трех человек в реке

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту гибели в реке трех жителей района.

Следствием предварительно установлено, что 10 мая 2016 года около 17 часов в 7 километрах от села Харсайм Приуральского района на берегу реки Обь обнаружены тела мужчин 1981, 1994 и 1993 годов рождения. При осмотре места происшествия и допросах очевидцев установлено, что накануне происшествия шесть местных жителей распивали спиртные напитки в охотничьей избушке. Затем двое из них поехали кататься на снегоходе по льду реки. По неосторожности они попали на открытый водный участок, где снегоход затонул. Третий мужчина предпринял попытки помочь тонувшим, но также погиб. Их тела достали очевидцы происшествия. Установлено, что все погибшие являются родственниками.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначены экспертизы, проводятся допросы очевидцев.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1037854>